

Ребят из детского дома пригласили в Библиотеку семейного чтения

Гостями мероприятия, которое называлось «Белый, синий, красный цвет – символ славы и побед!», стали воспитанники Орского детского дома – четырнадцать ребят, обучающихся в третьем-седьмом классах, которые прибыли в Новотроицк вместе со своим воспитателем Ириной Красиковой. Среди юных посетителей – уроженцы Орска, Новотроицка и Гая.

Заведующая модельной Библиотекой семейного чтения Ольга Никитина рассказала ребятам о главных символах нашей страны, об истории государственного флага и герба. А после ребят пригласили на экскурсию по библиотеке, провели мастер-класс, в ходе которого мальчики и девочки под руководством педагогов изготовили в небольшом



формате копии флага России. Завершилась встреча фотосессией.

Воспитатель Ирина Красикова отметила, что надеется на продолжение сотрудничества. Она рассказала, что к концу года около половины юных новотройчан, которые стали участни-

ками познавательного часа «Белый, синий, красный цвет – символ славы и побед!», вернутся в свои семьи и, оказавшись в родном городе, смогут стать читателями модельной Библиотеки семейного чтения.

Марина КИРСАНКИНА.

Газета «Звезда» - 2024 - № 69/11 сентябрь. - С. 12.